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1.  ΣΠΟΥΔΕΣ 
· Δεκέμβριος 1984. Πτυχιούχος Φυσικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Αθηνών.   

· Οκτώβριος 2000. Διδάκτορας του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών της Πολυτεχνικής  Σχολής του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης.
2. ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗ - ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΞΕΛΙΞΗ
· Δεκέμβριος 1993, Υποψήφιος διδάκτορας του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης.

· Οκτώβριος 2000,  Διδάκτορας του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης.

· Ερευνητική δραστηριότητα στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης (1993-2008)
Στο χρονικό αυτό διάστημα συμμετείχα σε μια σειρά ερευνητικά προγράμματα στα πλαίσια των ερευνητικών δραστηριοτήτων του εργαστηρίου Ηλεκτρομαγνητικής  Θεωρίας και Διαστημικής, του τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του ΔΠΘ.  

Στο διάστημα 1993-1996, η ερευνά μου εστιάστηκε στην κατανόηση των Δυναμικών συστημάτων και στη θεωρία του Χάους. Ακολούθησε η εκμάθηση και η ανάπτυξη νέων μεθόδων αλγορίθμου ανάλυσης δεδομένων σύμφωνα με τη θεωρία του Χάους.  Στα πλαίσια συνεπίβλεψης πτυχιακών εργασιών με τον υπεύθυνο Αν. Καθ. Γ. Παύλο και των αναγκών του εργαστηρίου στο επόμενο διάστημα εμβάθυνα στην κλασσική ανάλυση σημάτων με μεθόδους, Στατιστική, Fourier, Φίλτρων, Ανάλυση Κυρίων συνιστωσών, Ανάλυση Ιδιαζουσών Τιμών κλπ. Ακολούθως για ένα χρόνο ασχολήθηκα με την κατανόηση της θεωρίας των και εφαρμογής  των Νευρωνικών Δικτύων και των Wavelets στην ανάλυση και πρόβλεψη σημάτων.   Το ίδιο χρονικό διάστημα μελέτησα την επίδραση λευκού και έγχρωμου θορύβου σε δυναμικά συστήματα και ανέπτυξα μεθόδους  καταστολής του.

Το επόμενο χρονικό διάστημα 1996-1998, εφάρμοσα τις παραπάνω μεθόδους στην ανάλυση σημάτων ενεργειακών σωματιδίων από το διάστημα στα πλαίσια όταν εργάστηκα στο «Διεθνές Πρόγραμμα ISTP  (International Solar Terrestrial Proggramme)»

Τα έτη 1998-2000 η ερευνά μου εστιάστηκε πάνω στο αντικείμενο της διδακτορική μου διατριβής. 

Το χρονικό διάστημα 2001 – 2002 συμμετείχα στο «Πρόγραμμα ΠΡΕΝΕΔ, (KE 882)» με αντικείμενο απασχόλησης «Μέθοδος μη γραμμικής μοντελοποίησης και πρόβλεψης  χρονοσειρών του πειράματος HI – SCALE του διαστημοπλοίου Ulysses στην περιοχή του Δία», όπου ασχολήθηκα με μελέτη σημάτων από τον Μαγνητόσφαιρα του Πλανήτη Δία. 

Κατά την περίοδο 2001-2003 συμμετείχα σε ερευνητικό πρόγραμμα υπό την εποπτεία του κ. Καθηγητή Ε. Σαρρή για την ανάπτυξη μιας πρωτότυπης ευφυούς διάταξης κεραιών βασισμένης σε τεχνικές επεξεργασίας ψηφιακού σήματος, όπως φαίνεται και στην επισυναπτόμενη συστατική επιστολή του.
Στο χρονικό διάστημα 2004-2008 συμμετέχω στο ερευνητικό πρόγραμμα «Πυθαγόρας – Ενίσχυση Ερευνητικών Ομάδων στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης» με αντικείμενο απασχόλησης «Επεξεργασία μετρήσεων ηλεκτρομαγνητικών σημάτων πλάσματος και ενεργειακών σωματιδίων (α) από το δορυφόρο DEMETER με κύριο στόχο την συσχέτισή τους με τη σεισμική δραστηριότητα και την επιστημονική συμβολή στην πρόβλεψη σεισμών και (β) από το διαστημικό σκάφος Ulysses  με σκοπό την ανάδειξη και ερμηνεία περιοδικών (( 40 min, (5/10 h) μεταβολών στην μαγνητόσφαορα του Δία ».
· Ερευνητική δραστηριότητα στο ΤΕΙ Σερρών (2005-2008)
Στο διάστημα 2005-2007 στα πλαίσια του ερευνητικό προγράμματος «ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ Ι» ασχολήθηκα ως κύριος ερευνητής με τη διερεύνηση της ταλαντωτικής συμπεριφοράς εργαλειομηχανής κατά την κατεργασία φραιζαρίσματος. Συγκεκριμένα η έρευνα αυτή εστιάσθηκε στην ανάλυση και επεξεργασία ταλαντωτικών σημάτων με στόχο τη συσχέτιση της ταλάντωσης του δυναμικού συστήματος εργαλειομηχανής- εργαλείου με την τοπομορφία του κατεργαζόμενου τεμαχίου.
Κατά το έτος 2007 συμμετείχα ως εξωτερικός συνεργάτης στο χρηματοδοτούμενο πρόγραμμα ΕΠΕΑΕΚ με τίτλο «Αναμόρφωση προπτυχιακού προγράμματος σπουδών Τμήματος Μηχανολογίας ΤΕΙ Σερρών». Συγκεκριμένα ανέπτυξα ηλεκτρονικό διαδραστικό υλικό διδασκαλίας για το εργαστηριακό μάθημα «Δυναμική και Ταλαντώσεις» του Δ΄ εξαμήνου του Τμήματος.
Στο χρονικό διάστημα 2006-2008 συμμετείχα σε εσωτερικό ερευνητικό πρόγραμμα με τίτλο «Έλεγχος αντοχής σε κόπωση επικαλύψεων HVOF thermal spray με τη χρήση δοκιμαστηρίου πρόσκρουσης impact tester». Στο παρόν ερευνητικό έργο στόχος ήταν να προσδιοριστεί η αντίσταση σε κόπωση επικαλύψεων HVOF thermal spray και να εξελιχθεί εμπειρικό-αναλυτικό μοντέλο για τον προσδιορισμό των ελαστικοπλαστικών ιδιοτήτων του υλικού.
Τέλος κατά το χρονικό διάστημα 2007-2008 συμμετείχα ως κύριος ερευνητής στο πρόγραμμα INTERREG IIIA. Στα πλαίσια της τρίτης φάσης του έργου επιφορτίσθηκα με την ανάπτυξη κώδικα μετρολογικού λογισμικού για τη λήψη και ανάλυση σημάτων αξιολόγησης πρωτότυπου υβριδικού φωτοβολταϊκού συστήματος.
· Επιστημονικός Συνεργάτης ΤΕΙ Σερρών στα Τμήματα Μηχανολογίας και Πληροφορικής & Επικοινωνιών (2005-2008)
· Επιστημονικός Συνεργάτης ΤΕΙ Καβάλας στο Τμήμα Βιομηχανικής Πληροφορικής (2004-2006)

3. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ  ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ
3.1 Διδακτικό έργο  
·   1996 – 1997,  Επιμέλεια ασκήσεων  στο μάθημα (Στοχαστικές Διεργασίες( (Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών της Πολυτεχνικής  Σχολής του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, διδάσκων Αναπλ. Καθ.  Αλ. Ρήγας) . 

·    2002-2003, Επιμέλεια ασκήσεων στο μάθημα της Ηλεκτρομαγνητικής Θεωρίας  (Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών της Πολυτεχνικής  Σχολής του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, Υπεύθυνος διδάσκων Αναπλ. Καθ.  Γ. Παύλος) .
· 2004-2005  Επιστημονικός συνεργάτης στο ΤΕΙ  Καβάλας, ΣΤΕΦ.
         Τμήμα Βιομηχανικής πληροφορικής. Δίδαξα τα μαθήματα α) Επεξεργασία σημάτων β) Ανάλυση δεδομένων. 
· 2005-2006  Επιστημονικός συνεργάτης στο ΤΕΙ  Σερρών, ΣΤΕΦ. 

         Τμήμα Μηχανολογίας, Μάθημα  Δυναμική και Ταλαντώσεις.

         Τμήμα Πληροφορικής και Επικοινωνιών,  Εργαστήριο Λογσιμός I-Γραμμική Άλγεβρα, Εργαστήριο Φυσικής I.

· 2005-2006  Επιστημονικός συνεργάτης στο ΤΕΙ  Καβάλας, ΣΤΕΦ.

         Τμήμα Βιομηχανικής πληροφορικής, Μάθημα  Δεοντολογία Επαγγέλματος.

· 2006-2007  Επιστημονικός συνεργάτης στο ΤΕΙ  Σερρών, ΣΤΕΦ.

         Τμήμα Μηχανολογίας, Μάθημα  Δυναμική και Ταλαντώσεις, Εργαστήριο Δυναμική και Ταλαντώσεις.

         Τμήμα Πληροφορικής και Επικοινωνιών,  Εργαστήριο Λογσιμός Ι- Γραμμική Άλγεβρα , Εργαστήριο Φυσικής Ι,  Εργαστήριο Φυσικής ΙΙ.

· 2007-2011  Επιστημονικός συνεργάτης στο ΤΕΙ  Σερρών, ΣΤΕΦ.

         Τμήμα Μηχανολογίας, Μάθημα  Δυναμική και Ταλαντώσεις, Εργαστήριο Δυναμική και Ταλαντώσεις.

         Τμήμα Πληροφορικής και Επικοινωνιών, Eργαστήριο Φυσικής Ι,  Εργαστήριο Φυσικής ΙΙ.
· 2011-2012  Επιστημονικός συνεργάτης στο ΤΕΙ  Σερρών, ΣΤΕΦ.

         Τμήμα Μηχανολογίας, Μάθημα  Δυναμική και Ταλαντώσεις, Εργαστήριο Δυναμική και Ταλαντώσεις.
3.2 Συγγραφικό Έργο διδακτικών βοηθημάτων
· Γ. Παύλος , Μ. Αθανασίου, Εισαγωγή στη Θεωρία Πολυπλοκότητας και στα Πολύπλοκα Συστήματα, Ξάνθη 2002. Χορηγείται στο τμήμα «Μηχανικών Παραγωγής και  Διοίκησης» του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης ΠΘ.

· Γ. Παύλος , Μ. Αθανασίου, “Μη Γραμμική – Χαοτική Ανάλυση Σημάτων”, Ξάνθη 2000. Χρησιμοποιείται ως βοήθημα – οδηγός στα πλαίσια ερευνητικών δραστηριοτήτων του Εργαστηρίου Ηλεκτρομαγνητικής Θεωρίας και Διαστημικής στο εργαστήριο Ηλεκτρομαγνητικής Θεωρίας και Διαστημικής του Τομέα Ηλεκτρομαγνητισμού  και Διαστημικής (ΕΗΔ)  του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης,  
· Μ. Αθανασίου, “Επεξεργασία Σημάτων”, Καβάλα 2004. Χορηγήθηκε ως βοήθημα για το αντίστοιχο μάθημα στους σπουδαστές του τμήματος Βιομηχανικής Πληροφορικής το ακαδημαϊκό έτος 2004-2005.
· Μ. Αθανασίου, “Ανάλυση Δεδομένων”, Καβάλα 2004. Χορηγήθηκε ως βοήθημα για το αντίστοιχο μάθημα στους σπουδαστές του τμήματος Βιομηχανικής Πληροφορικής το ακαδημαϊκό έτος 2004-2005.
· Μ. Αθανασίου, “Δεοντολογία Επαγγέλματος”, Καβάλα 2005. Χορηγήθηκε ως βοήθημα για το αντίστοιχο μάθημα στους σπουδαστές του τμήματος Βιομηχανικής Πληροφορικής το ακαδημαϊκό έτος 2005-2006.
· Μ. Αθανασίου, “Ταλαντώσεις και Δυναμική Μηχανών, Θεωρία και Ασκήσεις”, Σέρρες 2006. Χορηγήθηκε ως βοήθημα για το αντίστοιχο μάθημα στους σπουδαστές του τμήματος Μηχανολογίας τα ακαδημαϊκά έτη 2006-2008.
· Μ. Αθανασίου, “Εργαστηριακές Ασκήσεις μαθήματος Δυναμική και Ταλαντώσεις”. Χορηγήθηκε στους σπουδαστές του τμήματος Μηχανολογίας το ακαδημαϊκά έτη 2006-2008.

3.3 Επίβλεψη Πτυχιακών Εργασιών στο ΤΕΙ Σερρών
· «Φασματική ανάλυση σημάτων - Το μοντέλο LPC στην αναγνώριση φωνής», Πιπής  Παναγιώτης,  Τμήμα Πληροφορικής, 2007. 
· «Φασματική ανάλυση και Ψηφιακά φίλτρα», Μπουλιώνης Γεώργιος ,   Τμήμα  Πληροφορικής, 2008.  
· «Φασματική ανάλυση σημάτων - Εφαρμογές στην αναγνώριση φωνής», Μπίνου  Γεωργία και Γρηγορίου Κατερίνα, Τμήμα Πληροφορικής, 2008. 
3.4 Συνεπίβλεψη Διπλωματικών  Εργασιών στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης (Υπεύθυνος Αναπλ. Καθ.  Γ. Παύλος)
· Χαοτική ανάλυση πειραματικών σημάτων για ανίχνευση ύπαρξης παράξενων ελκυστών, Νικόλαος Τσουγκράνης, (Α.Μ. 696), 1993. 

· Χαοτική ανάλυση πειραματικών σημάτων λευκού και έγχρωμου θορύβου, Ξυδιάς Παναγιώτης, 1993-1994.

· Μέθοδοι πρόβλεψης χρονοσειρών με βοήθεια χαοτικής δυναμικής, Κωνσταντέλος Πέτρος,  1993-1994.

· Χαοτική ανάλυση και πρόβλεψη χρονοσειρών από μγνητοσφαιρικές μετρήσεις, Τσέλας Κωνσταντίνος, 1993-1994.

· Χαοτική ανάλυση  χρονοσειρών που αναφέρονται στη δυναμική των ηλιακών κηλίδων και μοντέλα πρόβλεψης των, Μούτσικος Σπυρίδων, 1994-1995.

· Ανάπτυξη κριτηρίων μη γραμμικότητας και μη γραμμικών σημάτων θορύβου με μεθόδους χαοτικής δυναμικής, Κουμουνδούρου Πελαγία, 1994-1995.

· Μη γραμμική ανάλυση χρονοσειράς μετρήσεων ηλεκτρικού και μαγνητικού πεδίου στο έδαφος της γης με μεθόδους χαοτικής δυναμικής, Μακάριος Μιχαήλ, 1994-1995.

· Εφαρμογή της χαοτικής δυναμικής στην Ηλιακή δραστηριότητα, Κανταρτζής Δημήτρης, 1995-1996. 

· Εφαρμογή της χαοτικής δυναμικής και ανάλυσης μη γραμμικών σημάτων σε αναδρομικές συναρτήσεις και λύσεις μη γραμμικών συστημάτων με και χωρίς θόρυβο, Κούζη Θεοδώρα, 1995-1996.

· Μελέτη επίδρασης θορύβου σε διακριτά και συνεχή μη γραμμικά συστήματα, Ψαλίδα Αικατερίνη, 1996-1997.

· Υπολογισμός φασμάτων δευτέρας και τρίτης τάξης στην επεξεργασία σημάτων, Καρμίρης Κωνσταντίνος, 1996-1997.

· Χαοτική μελέτη του Μαγνητοσφαιρικού πλάσματος, Φασιά Αλεξάνδρα, 1996-1997.

· Επεξεργασία απεικονίσεων διακριτού χρόνου με και χωρίς θόρυβο με μεθόδους χαοτικής   φυσικής, Φυρίγος Πέτρος, 1997-1998

· Μελέτη επίδρασης του θορύβου σε δυναμικά συστήματα, Αθανασούδης Τιμολέων, 1997-1998.

· Μελέτη  εκθετών Lyapunov σε στοχαστικά συστήματα και πειραματικές  χρονοσειρές, Τεμιρτζόγλου Βασίλειος, 1997-1998.

· Πρόβλεψη χαοτικών σημάτων με την χρήση νευρωνικών δικτύων, Χούμας Στέλιος ,  1998-1999. 
· Ανάλυση, μοντελοποίηση και πρόβλεψη σε χρονοσειρές ενεργειακών ιόντων της Γήινης Μαγνητόσφαιρας,  Βιολίδης Νίκος , 1998-1999
· Ανάλυση – μοντελοποίηση και πρόβλεψη χρονοσειρών του διαπλανητικού διαστημικού πλάσματος  με σύγχρονες μεθόδους, Χατζηεφραιμίδου Παρασκευή, 1998-1999.
· Μη γραμμική ανάλυση του δείκτη ΑΕ μαγνητοσφαιρικής δραστηριότητας κατά τη διάρκεια περιόδου με ισχυρές καταιγίδες, Συράκης  Δημήτρης, 1998-1999.
· Μελέτης του διαστημικού πλάσματος, με τη χρήση της θεωρίας πολυπλοκότητας,  Σαμαράς Λάμπρος , 1999-2000

· Αλληλεπίδραση χαμηλοδιάστατων δυναμικών συστημάτων, Χριστοδουλόπουλος Γεώργιος, 1999-2000.

· Μοντελοποίηση – πρόβλεψη του ηλιακού κύκλου με σύγχρονες μεθόδους ανάλυσης σημάτων, Σταμούλης Σπύρος, 2000-2001.

· Διάκριση χαοτικών και στοχαστικών σημάτων μέσω συγχρόνων μεθόδων μοντελοποίησης και πρόβλεψης, Δαστερίδης Νικόλαος, 2000-2001.

· Μη γραμμική ανάλυση και μοντελοποίηση σεισμικών σημάτων, Ηλιόπουλος Άγγελος , 2001-2002.

· Μελέτη της επίδραση σημάτων λευκού και έγχρωμου θορύβου σε δυναμικά συστήματα με τη μέθοδο της Ανάλυσης Ιδιαζουσών Τιμών, Ρήγας Βασίλειος, 2001-2002.

· Μη γραμμικά φίλτρα μείωσης θορύβου. Εφαρμογές σε πειραματικές χρονοσειρές, Μέτσης Θεόδωρος, 2001-2002
3.5 Χρήση ηλεκτρονικών συστημάτων και εκπαιδευτικού υλικού

Στα πλαίσια της ερευνητικής και διδακτικής μου δραστηριότητας έκανα χρήση των παρακάτω υπολογιστικών λογισμικών και γλωσσών προγραμματισμού  
Matlab
SPSS
MATHEMATICA
FORTRAN, C

Labview

4. ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ
4.1 Ερευνητικά ενδιαφέροντα 
· Ανάλυση χρονοσειρών 

· Δυναμικά συστήματα 

· Χάος 
· Ταλαντώσεις μηχανικών συστημάτων
·  Προσδιορισμός ελαστικοπλαστικών ιδιοτήτων υλικών
· Στατιστική – Ανάλυση δεδομένων

· Νευρωνικά δίκτυα (Neural Networks) 

· Επεξεργασία ψηφιακού σήματος 

· Ανάλυση κυρίων συνιστωσών (Principal Principal Components Analysis,     PCA) και ανάλυση ιδιαζουσών τιμών (Singular Spectrum Analysis, SSA)

· Διαστημική Φυσική 

· Σεισμοί και Ιονόσφαιρα

· Αναγνώριση φωνής  
· Τηλεπικοινωνίες (επίδραση θορύβου σε δέκτες και μείωση θορύβου)
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· 20.09.1996-21.06.1998, συμμετοχή στο «Διεθνές Πρόγραμμα ISTP  (International Solar Terrestrial Proggramme)» με αντικείμενο απασχόλησης «Ανάλυση διαστημικών δεδομένων που έχουν συλλεγεί με τους δορυφόρους Geotail, Interball, IMP-8 και WIND μέσα στα πλαίσια του διεθνούς προγράμματος ISTP». 
· 10.05.2001 – 09.05.2002, συμμετοχή στο «Πρόγραμμα ΠΡΕΝΕΔ, (KE 882)» με αντικείμενο απασχόλησης « Μέθοδος μη γραμμικής μοντελοποίησης και πρόβλεψης  χρονοσειρών του πειράματος HI – SCALE του διαστημοπλοίου Ulysses στην περιοχή του Δία ».
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· 01.03.2004 – 31.12.2007,  συμμετοχή στο ερευνητικό πρόγραμμα «Πυθαγόρας – Ενίσχυση Ερευνητικών Ομάδων στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης» με αντικείμενο απασχόλησης «Επεξεργασία μετρήσεων ηλεκτρομαγνητικών σημάτων πλάσματος και ενεργειακών σωματιδίων (α) από το δορυφόρο DEMETER με κύριο στόχο την συσχέτισή τους με τη σεισμική δραστηριότητα και την επιστημονική συμβολή στην πρόβλεψη σεισμών και (β) από το διαστημικό σκάφος Ulysses  με σκοπό την ανάδειξη και ερμηνεία περιοδικών (( 40 min, (5/10 h) μεταβολών στην μαγνητόσφαορα του Δία ».
· 01.06.2007 – 31.12.2007, συμμετοχή στο υποέργο 2  «Μετροτεχνική ανάλυση και παρακολούθηση σε πραγματικό χρόνο κατεργασιών σε πολυαξονικού φραιζαρίσματος με χρήση πολλαπλών αισθητηρίων και κατάλληλου προσωμοιωτικού μοντέλου»  του Γ' ΚΠΣ με αντικείμενο απασχόλησης « μοντελοποίηση δυναμικής  συμπεριφοράς εργαλειομηχανής και εργαλείου».
· 01.06.2007 -31.12.2007, συμμετοχή στο  υποέργο 2 « Αυτεπιστασία του Τμήματος Μηχανολογίας» της ενέργειας «2.2.2.α Προπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών στο ΤΕΙ Σερρών» του Γ' ΚΠΣ με αντικείμενο απασχόλησης «τη συμμετοχή στην ανάπτυξη του ηλεκτρονικού υλικού για τα μαθήματα του αναμορφωμένου ΠΠΣ (ΠΕ3α)».
· 01.02.2007 – 31.12.2007,  συμμετοχή στο  υποέργο 1 «Κέντρο Διεργασιών και Τεχνολογίας Προηγμένων Υλικών / Προβολή – Διάχυση Αποτελεσμάτων – Δημοσιότητα» της ενέργειας «Κέντρο Διεργασιών και Τεχνολογίας Προηγμένων Υλικών» με αντικείμενο απασχόλησης «ανάπτυξη εφαρμογής λογισμικού για τη λήψη μετρήσεων στα πλαίσια της γ' Φάσης του έργου»
· 01.06.2007 – 30.05.2008 , συμμετοχή στο υποέργο 2 « Αυτεπιστασία του Τμήματος Μηχανολογίας» της ενέργειας «2.2.2.α Προπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών στο ΤΕΙ Σερρών» του Γ' ΚΠΣ με αντικείμενο απασχόλησης «1 ) τη μύηση των σπουδαστών του Τμήματος στην Έρευνα και 2) τη δημοσιότητα – διάδοση των αποτελεσμάτων μέσω συγγραφής φυλλαδίου παρουσίασης του έργου».
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