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2.   ΣΠΟΥΔΕΣ  /  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Οκτ.  2001 -  Ιαν.2004 ΕΧΜΒΑ.
University of Shefield,  City College.

Executive Master of Business Administration.

Ιανουάριος  1990 -  Δεκέμβριος 1990  και  Ιανουάριος 1992-Δεκέμβριος 1993   Ph.D.
University of Surrey,  Chemical and Process Engineering Dept.

Θέμα:   Performance Parameters of Boiling and  Gassed  Stirred Tank Reactors.

Περιοχή:  Αντιδραστήρες βρασμού,  φαινόμενα βρασμού,  σπηλαίωση προερχόμενη από φυσσαλίδες ατμού σε πτερυγώσεις,  διφασικά πεδία ροής νερού ατμού,  μέτρηση διφασικών πεδίων ταχύτητας με χρήση Laser Doppler Velocimetry,  ανάπτυξη θεωρητικών μοντέλων και πειραματική  αξιολόγησή τους.

Επιβλέπων:  Καθηγητής John M. Smith.

Οκτώβριος  1980 -  Οκτώβριος  1985  Διπλωματούχος Μηχανολόγος Μηχανικός
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης,  Πολυτεχνική Σχολή,  Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών

Κατεύθυνση:  Ενεργειακός τομέας.

Θέμα Διπλωματικής:  Θεωρητικός και πειραματικός προσδιορισμός βαθμού απόδοσης Ηλιακού συλλέκτη αέρος.

Περιοχή:  Ανανεώσιμες πηγές ενέργειας,  ανάπτυξη θεωρητικού μοντέλου με χρήση αδιάστατων αριθμών,  προγραμματισμός του μοντέλου σε γλώσσα BASIC, σχεδιασμός και κατασκευή της πειραματικής διάταξης, μετρήσεις και αξιολόγηση του μοντέλου.

Επιβλέπων :  Καθηγητής Βλάσης Σωτηρόπουλος.

Βαθμός διπλωματικής: Άριστα,  10/10

Βαθμός διπλώματος :  Λίαν καλώς  8,1/10

3.  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ  -ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ  -ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ.

ΓΕΝΙΚΑ

Συνεχής από το 1986 δραστηριότητα στα πεδία  του σχεδιασμού και της ανάπτυξης εξοπλισμού θέρμανσης,  κλιματισμού,  αερισμού, εγκαταστάσεων κλιματισμού κτιρίων,  ενεργειακών  εγκαταστάσεων,  εγκαταστάσεων που σχετίζονται με στροβιλομηχανές,  με παραγωγή και χρήση ατμού,  με φαινόμενα ροής και μετάδοσης θερμότητας, με εφαρμογές στην παραγωγή και χρήση ενέργειας, στη συμπαραγωγή ηλεκτρισμού και θερμότητας στις Ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και στη μείωση της  περιβαλοντικής φόρτισης εξαιτίας της παραγωγής και χρήσης ενέργειας.  Συγκεκριμένα:

-Μελέτη  σχεδιασμός,  βελτιστοποίηση  εγκαταστάσεων κλιματισμού,  θέρμανσης,  αερισμού.
-Μελέτη, σχεδιασμός, βελτιστοποίηση και κατασκευή εγκαταστάσεων παραγωγής και χρήσης ατμού,  εγκαταστάσεων συμπαραγωγής ηλεκτρισμού και θερμότητας με αεριοστροβίλους ή/και ατμοστροβίλους -συνδυασμένος κύκλος-.

-Μελέτη, σχεδιασμός, βελτιστοποίηση και κατασκευή λεβήτων στερεών, υγρών και αερίων καυσίμων για την παραγωγή είτε διαθερμικού ελαίου, είτε ατμού, είτε νερού,  κλιματιστικών μονάδων,  στομίων  κλιματισμού,  απορρογητήρων,  συστημάτων  αυτοματισμού  λειτουργίας εγκαταστάσεων HVAC.

-Μελέτη, σχεδιασμός, βελτιστοποίηση και κατασκευή ενεργειακών εγκαταστάσεων σε πλήθος βιομηχανιών.

-Μελέτη, σχεδιασμός, βελτιστοποίηση και κατασκευή συσκευών και μηχανημάτων σχετικών με ροή και μετάδοση θερμότητας με χρήση αδιάστατων αριθμών,  πειραματικών μετρήσεων και μεθόδων Υπολογιστικής Ρευστομηχανικής -Computational Fluid Dynamics  (CFD)-.

-Επιστημονικός υπεύθυνος ή κύριος ερευνητής / επιστήμονας σε 12 ανταγωνιστικά  ερευνητικά προγράμματα και 5 ανταγωνιστικές πρωτότυπες μελέτες χρηματοδοτούμενες από την Ευρωπαική Επιτροπή -ΕΕ-  ή/και τη Γενική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας -ΓΓΕΤ-

-Ανάπτυξη διεθνώς πρωτότυπης  μεθοδολογίας εφαρμογής συμπαραγωγής ηλεκτρισμού και θερμότητας σε βιομηχανίες υψηλών θερμοκρασιών βασισμένης σε  βιομηχανικούς στροβίλους στην οποία έχει απονεμηθεί ευρωπαικό  δίπλωμα  ευρεσιτεχνίας.  Η βασική έρευνα για την ανάπτυξη της μεθοδολογίας χρηματοδοτήθηκε από την ΕΕ  μέσω  ερευνητικού  προγράμματος  με την κωδική ονομασία JOE3-CT98-7024.

-Μελέτη,  σχεδιασμός  εγκαταστάσεων  παραγωγής  ενέργειας  από  ανανεώσιμες  πηγές (αιολικά  πάρκα,  Φωτοβολταϊκά  πάρκα,  υδροηλεκτρικοί  σταθμοί,  σταθμοί  βιομάζας  κ.λ.π.)

-Ανάπτυξη  και  λειτουργία  εργαστηρίων  ανεμολογικών  μετρήσεων,  διακρίβωσης  ανεμομέτρων,  ελέγχου  απόδοσης  ανεμογεννητριών.

ΤΡΕΧΟΝΤΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ.

· Μελέτες  και  σχεδιασμός  έργων εξοικονόμησης  ενέργειας  σε  κτίρια  και στην  Βιομηχανία.

· Ανάπτυξη,  μελέτη  και σχεδιασμός  έργων παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από Ανανεώσιμες πηγές ενέργειας.

· Ανάπτυξη μεθοδολογιών συμπαραγωγής σε διεργασίες υψηλών θερμοκρασιών είτε σε ανοικτούς θερμικούς κύκλους είτε σε συνδυασμό με θερμικές καταναλώσεις χαμηλώτερης θερμοκρασίας και ατμοστροβίλους.

· Ανάπτυξη και εφαρμογές συμπαραγωγής μικρής κλίμακας για  κτίρια  ή  για την  βιομηχανία με συμβατικά ή/και ανανεώσιμα καύσιμα.

· Μεθοδολογίες μείωσης της περιβαλλοντικής φόρτισης κατά την παραγωγή και χρήση ενέργειας.

Επαγγελματική δραστηριότητα.

Συνεχής εργασία από 10 1986  στους παραπάνω τομείς.   Αναλυτικώτερα:

Ημερομηνία: Ιαν.-Οκτ.1985.       

Φορέας: Α.Π.Θ., Πολυτεχνική Σχολή, ενεργειακός τομέας,  καθ. Δρ. Β. Σωτηρόπουλος.

Εργασία πάνω σε προσομοίωση με τη βοήθεια Η/Υ και πειραματικό έλεγχο μοντέλου προσδιορισμού των χαρακτηριστικών απόδοσης ηλιακού συλλέκτη αέρος.

Ημερομηνία: Οκτ.1985-Δεκ.1986 και Σεπ.1988-Σεπ.1989..
Φορέας:  "ΔΥΝΗ μηχανοκατασκευές Α.Ε." Εργοστάσιο κατασκευής μηχανημάτων.

Εργασία σε μεθόδους βελτίωσης μετάδοσης θερμότητας σε ροές καυσαερίων μέσα σε αυλούς σε συνεργασία με ομάδα μηχανικών. 

Σχεδιασμός ενναλακτών θερμότητας διαφόρων τύπων για ειδικές βιομηχανικές εφαρμογές.

Κατασκευή και λειτουργία εργαστηρίου μέτρησης βαθμού απόδοσης λεβήτων θερμού νερού κατά το πρότυπο του ΕΛΟΤ.

Μετρήσεις και εξαγωγή χαρακτηριστικών λειτουργίας μηχανημάτων ροής (βιομηχανικοί φυσητήρες και αντλίες).

Συμμετοχή στον σχεδιασμό την κατασκευή και την λειτουργία ολοκληρωμένου συστήματος περισσυλογής στερρεών αποβλήτων ξύλου απο την παραγωγική διαδικασία, αποθήκευσης και καύσης τους για παραγωγή θερμού νερού. Θερμική ισχύς εγκατάστασης 1,2ΜW.

Συμμετοχή στον σχεδιασμό και την κατασκευή βιομηχανικών ξηραντηρίων.

Συμμετοχή στον σχεδιασμό και την κατασκευή διαφόρων συστημάτων εξοικονόμησης ενέργειας και συλλογής και επεξεργασίας αεριολυμάτων στην  βιομηχανία.

Σχεδιασμός  και  κατασκευή  εγκαταστάσεων  κλιματισμού,  θέρμανσης  και  αερισμού  σε κτίρια  και  βιομηχανίες.

Ημερομηνία: Ιαν. 1990-Ιαν.1991.
Φορέας: University of Surrey, Chemical & Process Eng. Dept, Prof. John M. Smith.
Xρηματοδότηση: Science & Engineering Research Council (κρατικός φορέας έρευνας στο Ην. Βασίλειο).
Οργάνωση και κατασκευή εργαστηρίου έρευνας πάνω σε διφασικούς χημικούς αντιδραστήρες και αντιδραστήρες βρασμού. 

Ερευνητική εργασία πάνω στα χαρακτηριστικά λειτουργίας χημικών αντιδραστήρων βρασμού. Χρήση high speed video image processing για παρακολούθηση των φαινομένων βρασμού και σχηματισμού φυσσαλίδων στον αντιδραστήρα.  Εφαρμογές στην Χημική βιομηχανία και στην επεξεργασία λυμμάτων.

Ημερομηνία: Ιαν.1991-Δεκ.1991.

Φορέας: ENERVAC-ενέργεια. 

Χρηματοδότηση: Πρόγραμμα VALOREN για την εξοικονόμηση ενέργειας.
Μελέτη ανάκτησης και αξιοποίησης θερμότητας απαερίων γαλβανιστηρίου για βελτίωση της παραγωγικής διαδικασίας στο εργοστάσιο ΒΙΟΜΕΤ ΑΒΕΕ.

Μελέτη αξιοποίησης στερρεών υποπροιόντων βιομάζας για την παραγωγή θερμότητας σε μορφή διαθερμικού λαδιού θερμοκρασίας έως 250οC  χρήσιμου στην παραγωγική διαδικασία στο εργοστάσιο ξύλου Κ.Παπαιωάννου &Υιός Ο.Ε.

Κατασκευή και λειτουργία συστήματος ανάκτησης και αξιοποίησης θερμότητας απαερίων γαλβανιστηρίου βάσει της προαναφερθείσας μελέτης. Το σύστημα λειτούργησε επιτυχώς εξοικονομώντας ενέργεια της τάξεως των 470 MWh /έτος.

Ημερομηνία: Ιαν. 1992-Δεκ.1992.
Φορέας: University of Surrey, Chemical & Process Eng. Dept, Prof. John M. Smith.
Xρηματοδότηση: Science & Engineering Research Council (κρατικός φορέας έρευνας στο Ην. Βασίλειο) και μερικώς I.C.I. (Imperial Chemical Industries).
Eρευνα πάνω σε διφασικούς χημικούς αντιδραστήρες και σε αντιδραστήρες βρασμού. Μαθηματική μοντελοποίηση των διφασικών πεδίων ροής και πειραματικές μετρήσεις με Laser Doppler Velocimetry του τυρβώδους και των ταχυτήτων του διφασικού πεδίου ροής μέσα στον αντιδραστήρα. Εξαγωγή ενός νέου αδιάστατου αριθμού για εγαρμογή σε δοχεία ανάδευσης –Cavagitation number-.  Ανάλυση των φαινομένων και εξαγωγή μεθόδου υπολογισμού.

Ημερομηνία: Ιαν. 1993 - Ιουν.1996.
Φορέας: Εταιρεία συμβούλων μηχανικών "ENERVAC-ερευνα-μελέτη-κατασκευή" 
Υπεύθυνος έργων και μελετών σχετικών με εξοικονόμηση ενέργειας, βιομηχανικό εξαερισμό –καθαρισμό αερίων λυμμάτων,  συστήματα αερομεταφοράς,  scrubbers κ.λ.π.-.  

Συμμετοχή σε ερευνητικό πρόγραμμα για την χρήση λυμμάτων βιολογικού καθαρισμού στην άρδευση καλιεργιών χρηματοδοτούμενο από το ΕΠΕΤ –ΓΓΕΤ-.  

Μελέτη  και  κατασκευή  πλήθους  εγκαταστάσεων κλιματισμού  και  αερισμού  σε κτίρια  και  ειδικούς  χώρους ( μονάδα  εντατικής,  χειρουργία,  χώροι  συγκεντρώσεων  κ.λ.π.)

Ημερομηνία: Ιουν. 1996 - 2000.
Φορέας: Εταιρεία Εnervac-Flutec Ε.Π.Ε.
Συμμετοχή σε πολυάριθμα ερευνητικά προγράμματα  και σε έργα σχετικά με παροχή υπηρεσιών εξοικονόμησης ενέργειας και περιβαλλοντικής διαχείρισης στην Βιομηχανία.  Από την ερευνητική δραστηριότητα ενδεικτικά αναφέρονται:

· Διαχωρισμός αερίων –CO2 και Ν2  -με την μεθοδολογία των μεμβρανών.

· Εφαρμογή Συμπαραγωγής Θερμότητας και Ηλεκτρισμού σε Βιομηχανίες Υψηλών Θερμοκρασιών.

· Έρευνα για το δυναμικό της μικροσυμπαραγωγής σε συνδυασμό με φορτία κλιματισμού στα  κτίρια  στην Ευρωπαική Ένωση.

· Αναλυτική  μελέτη  και  μέτρηση  χαρακτηριστικών στομίων  κλιματισμού.  Ανάπτυξη  λογισμικού  υπολογισμού  χαρακτηριστικών  στομίων.

Αναλυτικός κατάλογων έργων διαθέσιμος.

Ημερομηνία: Οκτ.2000- σήμερα.
Φορέας: Εταιρεία ΕΣΤΙΑ σύμβουλοι και μηχανικοί Α.Ε.  -σχεδιασμός και υλοποίηση ενεργειακών επενδύσεων.

Υπεύθυνος τμήματος συμβουλευτικών υπηρεσιών ενεργειακών επενδύσεων.  Υπεύθυνος σχεδιασμού δεκάδων επενδύσεων εξοικονόμησης ενέργειας, συμπαραγωγής Ηλεκτρισμού και Θερμότητας,  Ανανεώσιμων πηγών ενέργειας. 

Ημερομηνία: Nοε.2004- σήμερα.
Φορέας: Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Σερρών,  Αναπληρωτής καθηγητής,  υπεύθυνος για τα μαθήματα 

-Ατμοπαραγωγοί-Ατμοστρόβιλοι & Ενεργειακά συστήματα

-Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας  
ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ  -ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ  ΕΡΓΑΣΙΕΣ.
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ΑΝΑΠΤΥΞΗ  & ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ.

ΠΑΒΕΤ 2013,  Πειραματική διάταξη  σταθεροποίησης  και  λογισμικό  διόρθωσης  μετρήσεων  που υλοποιούνται  υπό συνθήκες μεταβαλλόμενης  θέσης  των  συσκευών  μέτρηση.   Στόχος  του έργου ήταν  η  ανάπτυξη πλατφόρμας  ανεμολογικών  μετρήσεων  για  θαλάσια  αιολικά  πάρκα.  Ολοκληρώθηκε  επιτυχώς  το  2015.
OPTIPOLYGEN –Optiplum Integration of Polygeneration in the Food Industry,  Επιστημονικός υπεύθυνος της ΕΣΤΙΑ σύμβουλοι και μηχανικοί Α.Ε.  και του ΤΕΙ  Σερρών.  Στόχος του έργου ήταν η διερέυνηση και η προώθηση των βέλτιστων μεθοδολογιών πολυπαραγωγής από συμβατικές και ανανεώσιμες πηγές ενέργειας στη βιομηχανία τροφίμων.  Ολοκληρώθηκε τον Δεκέμβριο του 2006.

MICROCHEAP –The integration of Micro CHP and Renewable energy systems.  Επιστημονικός υπεύθυνος για την Enervac-Flutec ΕΠΕ  η οποία είναι ένας από τους 26 φορείς οι οποίοι συμμετέχουν στο πρόγραμμα μεταξύ των οποίων εταιρείες και Πανεπιστήμια από την Ευρωπαική Ένωση.  Το πρόγραμμα έχει στόχο να παράγει νέες προτάσεις και ιδέες για να γεφυρώσει το χάσμα που υπάρχει μεταξύ της μικροσυμπαραγωγής και των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας.  Το πρόγραμμα χρηματοδοτείται από την DG-TREN.  Ξεκίνησε τον Απρίλιο του 2004.

Λογισμικό Σχεδιομελέτης και Σύστημα Αυτομάτου Ελέγχου Συστήματος Συμπαραγωγής Θερμότητας και Ηλεκτρισμού σε Βιομηχανίες Υψηλών Θερμοκρασιών –ΠΑΒΕΤ Ν.Ε.  Επιστημονικός υπεύθυνος για την εταιρεία Εστία Συμβουλευτική Α.Ε.  που είναι και ο ανάδοχος του έργου.  Στόχος του έργου είναι η ανάπτυξη των αποτελεσμάτων του έργου JOE3-CT98-7024.  Χρηματοδοτείται από την Γ.Γ.Ε.Τ.  Ολοκληρώθηκε τον Αυγουστο του 2006.

OPT-ABSO -  Modelling and Optimisation of Industrial Absorption Processes,  A Growth project  GIRD-CT-2001-00649.   Επιστημονικός υπέυθυνος για την εταιρεία ΕΣΤΙΑ συμβουλευτική Α.Ε.  η οποία είναι μεταξύ των 11 φορέων από όλη την Ευρώπη που συμμετέχουν στο έργο.  Το τμήμα της ΕΣΤΙΑΣ αφορά την ενεργειακή βελτιστοποίηση των θερμικών καταναλώσεων ατμού, νερού και ψυκτικού μέσου στις βιομηχανικές στήλες απορρόφησης.  Έχει γίνει χρήση της τεχνολογίας Pinch.  To πρόγραμμα χρηματοδοτείται από την DG-Research,  Ολοκληρώθηκε  το Δεκέμβριο του 2004.

MICROMAP  -  Mini and Micro-CHP Market Assesement and Development Plan,  Επιστημονικός υπεύθυνος και κύριος επιστήμονας υλοποίησης του προγράμματος για λογαριασμό της εταιρείας Enervac-Flutec ΕΠΕ η οποία ήταν μεταξύ των 7 φορέων του προγράμματος.  Το προγραμμα είχε ως στόχο την εκτίμηση της δυνατότητας των διαφόρων θερμικών μηχανών μικροσυμπαραγωγής φυσικού αερίου να εισέλθουν στην Ευρωπαική αγορά.  Το τμήμα της Enervac-Flutec ΕΠΕ αφορούσε την μελέτη του συνδυασμού μικροσυμπαραγωγή + Θέρμανση και Ψύξη στις χώρες της Νότιας Ευρώπης.  To πρόγραμμα χρηματοδοτήθηκε από την DG-TREN.  Απρίλιος 2001-Μάρτιος 2002.

Improving Air Quality through traffic interventions.  Επιστημονικός υπεύθυνος για την εταιρεία Enervac-Flutec Ε.Π.Ε.  η οποία ήταν μεταξύ των 3 φορέων υλοποίησης του προγράμματος.  Η εργασία της εταιρείας αφορούσε την προσομοίωση της διασποράς ρύπων με τη βοήθεια εμπορικών κωδίκων Υπολογιστικής Ρευστομηχανικής μέσα σε περίπλοκο αστικό ιστό.  Το πρόγραμμα ήταν διμερές μεταξύ Ελλάδος και Ρουμανίας και χρηματοδοτήθηκε από την Γ.Γ.Ε.Τ.   Ιούλιος 2001-Ιούλιος 2003.

EMISSIONS MINIMIZATION IN COAL SOLID WASTE CO-COMBUSTION BY PRIMARY MEASURES. Έργο  7220 – PR/108.  Επιστημονικός υπέυθυνος για την εταιρεία ΕΣΤΙΑ συμβουλευτική Α.Ε.  η οποία συμμετείχε ως υπεργολάβος του Α.Π.Θ.  Στόχος του προγράμματος ήταν η έρευνα στις δυνατότητες μείωσης των διοξινών που παράγονται στις εστίες λεβήτων κατά την καύση στερεών καυσίμων με χρήση ουσιών κατακράτησης στα καύσιμα.  Η εργασία της εταιρείας ήταν ο σχεδιασμός η κατασκευή του εργαστηρίου μετρήσεων βιομηχανικής κλίμακας με λέβητα ονομαστικής ισχύος περίπου 800 kW και η επίβλεψη των μετρήσεων.  Το πρόγραμμα υλοποιήθηκε σε συνεργασία με άλλους 3 φορείς από την Ε.Ε.  Δεκέμβριος 2001-Μάρτιος 2003. 

INVESTIGATION OF BIOMASS GASIFICATION CONDITIONS FOR ENERGY PRODUCTION.  Επιστημονικός υπεύθυνος για την εταιρεία Enervac-Flutec Ε.Π.Ε.  η οποία ήταν μεταξύ των 3 φορέων υλοποίησης του προγράμματος.  Η εργασία της εταιρείας αφορούσε την προσομοίωση της αεριοποίησης βιομάζας μέσα στον πειραματικό αντιδραστήρα του Γεωργικού Πανεπιστήμιου Αθηνών με χρήση εμπορικού κώδικα Υπολογιστικής Ρευστομηχανικής.  Το πρόγραμμα ήταν διμερές μεταξύ Ελλάδος και Τσεχίας και χρηματοδοτήθηκε από την Γ.Γ.Ε.Τ.   Ιούλιος 1999-Ιούλιος 2001.

JOE3-CT98-7024 –Optimisation of Industrial Kilns using low oxygen content flue-gases from industrial gas-turbine cogeneration systems.  Διοργανωτής του προγράμματος, επιστημονκός υπεύθυνος και κύριος επιστήμονας υλοποίησης για την εταιρεία Enervac-Flutec ΕΠΕ  η οποία ήταν και ο διαχειριστής του προγράμματος για λογαριασμό 7 φορέων από την Ευρωπαική Ένωση.  Το πρόγραμμα είχε στόχο την έρευνα για την ανάπτυξη της ιδέας του αιτούντος για χρήση των απαερίων στροβίλων ως οξειδωτικό σε φούρνους  υψηλών θερμοκρασιών.  Η εργασία της εταιρείας ήταν η διαχείρηση και οργάνωση του προγράμματος,  ο σχεδιασμός και η ανάπτυξη της διεργασίας,  η προσομοίωσή της με τη βοήθεια υπολογιστή,  η ανάλυση των επιμέρους τμημάτων με τη χρήση υπολογιστικής ρευστομηχανικής –CFD-,  ο σχεδιασμός και η κατασκευή του εργαστηρίου μετρήσεων σε ημιβιομηχανική κλίμακα, η επίβλεψη των μετρήσεων και η γενική εποπτεία και διαχείριση –παρακολούθηση του έργου.  Το έργο ολοκληρώθηκε σύμφωνα με το αρχικό χρονοδιάγραμμα και πέτυχε τους στόχους που είχαν τεθεί στην αρχική πρόταση.  Επίσης τα αποτελέσματα του έργου υλοποιήθηκαν σε βιομηχανική κλίμακα και λειτουργούν με επιτυχία από το 2002.  Προέκυψε Ελληνικό Δίπλωμα Ευρεσιτεχνίας-Δ.Ε.- και αίτηση για Διεθνές Δ.Ε.  Το προιόν έχει πλέον την ονομασία TUBEK και προωθείται ως νέα τεχνολογία μέσα από το δικτυακό χώρο της Ε.Ε. –www.cordis.lu-   Χρηματοδοτήθηκε από την DG-Research,  Δεκέμβριος 1998-Δεκέμβριος 2000. 

MEMBRANE  SEPARATION AND CLEANING OF GASES in IGCC PROCESSES.  Πρόγραμμα COALRES-7C.  Συμμετέχων ως επιστήμονας-ερευνητής για την εταιρεία ENERVAC-FLUTEC  ΕΠΕ  η οποία ήταν υπεργολάβος του Α.Π.Θ.  στο παραπάνω έργο το οποίο χρηματοδοτήθηκε από την European Coal and Steel Commission –ECSC-.  Η εργασία της Enervac-Flutec ΕΠΕ ήταν η προσομοίωση της ροής και της μεταφοράς μάζας των αερίων που προέρχονται από καύση άνθρακα σε διεργασίες αεριοποίημένης καύσης  άνθρακα σε διαχωριστές τύπου hollow-fibers. Ως συμμετέχων προσομοίωσε σε εμπορικό κώδικα Υπολογιστικής Ρευστομηχανικής το πεδίο ροής μέσα στον διαχωριστήρα.  1997-1999.

Power demand in Boiling agitated Reactors.  Πρόγραμμα CAR-103.  Κύριος επιστήμονας υλοποίησης για λογαριασμό του Chemical & Process Engineering Dept  του Πανεπιστημίου του Surrey υπό την επίβλεψη του καθηγητή John.M.Smith.  Ο στόχος του προγράμματος ήταν η διερεύνηση των φαινομένων του βρασμού μέσα σε αντιδραστήρες με ανάδευση καθώς και η δημιουργία σπηλαιώσεων ατμού πίσω από τα πτερύγια των αναδευτήρων.  Για την υλοποίηση του στόχου πραγματοποιήθηκε   η μελέτη, ο σχεδιασμός και η κατασκευή του εργαστηρίου μετρήσεων,  η παρακολούθηση των φαινομένων σχηματισμού φυσσαλίδων ατμού με χρήση high speed video,  η διενέργεια πειραμάτων,  η ανάπτυξη θεωρητικών μοντέλων περιγραφής των φαινομένων,  η μέτρηση για πρώτη φορά στην ανοικτή βιβλιογραφία με χρήση Laser Doppler Velocimetry των ταχυτήτων και του τυρβώδους σε διφασικά πεδία νερού-ατμού.  Η εργασία ξεπέρασε τους αρχικούς στόχους του προγράμματος και ανέπτυξε πρωτότυπα θεωρητικά μοντέλα συσχετισμού των πεδίων ροής του υγρού μεταξύ της μονοφασικής και διφασικής λειτουργίας του αντιδραστήρα.  Επίσης είχε ως αποτέλεσμα την δημιουργία ενός νέου αδιάστατου αριθμού του αριθμού σπηλαιανάδευσης –Cavagitation Number (CN)-  Το έργο ολοκληρώθηκε με επιτυχία σε χρόνο μικρότερο του προβλεπομένου ελκύοντας νέα χρηματοδότηση για τον φορέα -University of Surrey-.  Χρηματοδοτήθηκε από το Science and Enginering Research Council –SERC- της Βρετανίας και την Imperial Chemical Industries –ICI- Ιαν. 1990-Δεκ.1990 και  Ιαν.1992-Δεκ. 1992.

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΚΗ  ΕΜΠΕΙΡΙΑ –ΕΚΤΟΣ  ΕΡΕΥΝΗΤΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ-.

Σχεδιασμός και υλοποίηση έργων παραγωγής ηλεκτρισμού από Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας –ΑΠΕ-.

Σχεδιασμός 15  εγκαταστάσεων Φωτοβολταικών σταθμών συνολικής ισχύος περίπου 25 Mwpel σε διάδορες περιοχές της Ελλάδας.

Σχεδιασμός πλήθους εγκαταστάσεων Αιολικών Πάρκων συνολικής ισχύος πάνω από 500 MW  σε διάφορες περιοχές της Ελλάδας.

Μελέτες αξιολόγησης αιολικού δυναμικού και τύπου Α/Γ  σε αιολικoύς σταθμούς.

Οργάνωση και υλοποίηση  εργαστηρίου ανεμολογικών μετρήσεων με πιστοποίηση εργαστηρίου κατά ISO17025  από το -DAR-  Deutscher  Akkreditierungs Rat  το 2007.

Οργάνωση και υλοποίηση εργαστηρίου διακρίβωσης κυππελοφόρων ανεμομέτρων σε αεροσήραγγα  με πιστοποίηση εργαστηρίου διακριβώσεων κατά ISO17025 από τον ΕΣΥΔ -Εθνικό Συμβούλιο Διαπιστεύσεων-  το 2010.
Σχεδιασμός και υλοποίηση εγκαταστάσεων θερμικών μηχανών για συμπαραγωγή Ηλεκτρισμού και Θερμότητας -ΣΗΘ-.

Βελτιστοποίηση της απόδοσης της εγκατάστασης  συμπαραγωγής ονομαστικής ισχύος 4,6 MWel στη βιομηχανία ΑΜΥΛΟΥΜ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.  Η εγκατάσταση αποτελείται από δύο αεριοστροβίλους 3,6 και 1,1 MWel και ατμολέβητα ονομαστικής δυναμικότητας 10 ΜW /25 bar.  Η μελέτη περιελάμβανε μετρήσεις των παραμέτρων των στροβίλων και του λέβητα, προσδιορισμό των αιτίων απόκλισης των αποδόσεων από τις ονομαστικές και προσδιορισμό των επεμβάσεων για αύξηση του βαθμού απόδοσης του κύκλου συμπαραγωγής.  Η μελέτη εγκρίθηκε προς υλοποίηση από την τεχνική διεύθυνση του ομίλου στο Βέλγιο.  Η εργασία υλοποιήθηκε για λογαριασμό της εταιρείας Enervac-Flutec Ε.Π.Ε. η οποία ανέλαβε το έργο.  Ιανουάριος 2003- Οκτώβριος 2003.

Υπηρεσία Συμβούλου στην εγκατάσταση συμπαραγωγής της Ελληνικής Εταιρείας Χάλυβα Α.Ε.

Η μονάδα είναι μονάδα συνδυασμένου κύκλου με δύο αεριοστροβίλους των 4MWel  έκαστος λέβητα παραγωγής υπερθέρμου ατμού ονομαστικής ισχύος 25 t;/h / 38 bar/450 oC  και ατμοστρόβιλο 3,5 MW.     Οι εργασίες πραγματοποιήθηκαν για λογαριασμό της εταιρείας ΕΣΤΙΑ συμβουλευτική Α.Ε. ή οποία ανέλαβε το έργο και ήταν:   Μελέτες βελτίωσης του βαθμού απόδοσης του κύκλου συμπαραγωγής για διάφορα σημεία λειτουργίας του συνδυασμένου κύκλου -κατανάλωση ατμού εργοστασίου και παραγωγή ηλ. ενέργειας-,  μελέτη σύνδεσης με το δίκτυο, μελέτη τροφοδοσίας της μονάδας με φυσικό αέριο,  δοκιμή πιέσεως ατμολέβητα, έκδοση των αδειών εγκατάστασης και λειτουργίας της μονάδας.

Τεχνικοοικονομική μελέτη εφαρμογής συμπαραγωγής Ηλ. και θερμότητας με αεριοστρόβιλο και λέβητα ανάκτησης κορεσμένου ατμού στη Χαρτοποιία Κομοτηνής Α.Ε.  

Η μελέτη ανατέθηκε από την εταιρεία ΕΣΤΙΑ συμβουλευτική Α.Ε.

Μελέτη, σχεδιασμός επίβλεψη κατασκευής και λειτουργία της μονάδας συμπαραγωγής με τη μέθοδο TUBEK στην Κεραμοποιία Κοθάλη Α.Ε.  

Η μονάδα συμπαραγωγής της Κεραμοποιίας Κοθάλη Α.Ε.  είναι η πρώτη εφαρμογή στον κόσμο της τεχνολογίας TUBEK  η οποία αναπτύχθηκε στα πλαίσια του ερευνητικού προγράμματος JOE3-CT98-7024  της  DG-Research.  Αποτελείται από αεριοστρόβιλο 1,1 MWel  του οποίου τα καυσαέρια χρησιμοποιούνται ως οξειδωτικό στο φούρνο όπτησης των τούβλων.  Επιβλέπων μηχανικός του έργου το οποίο ανέλαβε η εταιρεία ΕΣΤΙΑ συμβουλευτική Α.Ε.  Θέση σε λειτουργία  της εγκατάστασης,  ρύθμιση,  λειτουργία και συντήρηση.  Ολοκλήρωση πάνω από 12.000 ωρών  λειτουργίας με επιτυχία.  Για περισότερες πληροφορίες βλέπε www.tubek.com
Περίοδος σχεδιασμού και κατασκευής του έργου Απρίλιος 2001 -  Απρίλιος 2002.

Τεχνικοοικονομική μελέτη σκοπιμότητας εφαρμογής συμπαραγωγής με μηχανή εσ. καύσης αερίου στη βιομηχανία ΒΑΦΕΙΑ ΦΙΝΙΡΙΣΤΗΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  Α.Ε.  

Μελέτη συνολικού ενεργειακού σχεδιασμού στη βιομηχανία ΚΟΛΟΡΑ Α.Ε.  με ενσωμάτωση βέλτιστης  μεθόδου συμπαραγωγής ηλεκτρισμού και θερμότητας.  Η μελέτη χρηματοδοτήθηκε από το πρόγραμμα ΠΕΠΕΡ/ΕΠΕΤΙΙ  της ΓΓΕΤ -1997-.

Τεχνικοοικονομική μελέτη εφαρμογής συμπαραγωγής στο εργοστάσιο της NESTLE HELLAS στο Πλατύ Ημαθίας -1997-.

Μελέτη βέλτιστης  μεθόδου συμπαραγωγής ηλεκτριμού και θερμότητας με χρήση βιομάζας σε Μικρομεσαία Επιχείρηση στον τομέα του Ξύλου.  Η μελέτη χρηματοδοτήθηκε από το πρόγραμμα ΠΕΠΕΡ/ΕΠΕΤΙΙ  της ΓΓΕΤ -1997-.

Εξοικονόμηση ενέργειας -χρήση και διανομή ατμού και άλλων θερμικών ρευστών.

Βελτιστοποίηση της χρήσης ατμού στο συγκρότημα της AMYLUM HELLAS Α.Ε. Συνεργάτης μηχανικός στην Enervac-Fllutec ΕΠΕ  η οποία ανέλαβε το έργο.  Η βελτιστοποίηση έγινε με χρήση του κώδικα SUPER TARGET της Linnhoff March  -Pinch Analysis-.   Νοέμβριος 2002-Απρίλιος 2003.

Μελέτη. σχεδιασμός και υλοποίηση εγκατάστασης εξοικονόμησης ενέργειας στην Κεραμοποιία Κοθάλη Α.Ε.  Το έργο αφορούσε την χρήση προθερμασμένου αέρα καύσης στους καυστήρες του φούρνου όπτησης των κεραμιδιών.  Μελετήθηκε όλο το σύστημα ανάκτησης και χρήσης του προθερμασμένου αέρα.  Το έργο λειτουργεί με επιτυχία από το 1999  αποφέροντας μείωση κατά 12% περίπου της κατανάλωσης ενέργειας του φούρνου.  Αποτελεί την πρώτη εφαρμογή προθερμασμένου αέρα καύσης σε φούρνους δομικών κεραμικών παγκοσμίως.  Επιβλέπων μηχανικός του έργου  της εταιρείας Enervac-Flutec E.Π.Ε  η οποία ανέλαβε το έργο.  Οκτώβριος 1998- Απρίλιος 1999.

Μελέτη και σχεδιασμός έργου εξοικονόμησης ενέργειας στα ΒΑΦΕΙΑ-ΦΙΝΙΡΙΣΤΗΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε. Το έργο περιλαμβάνει μεταξύ άλλων νέα γραμμή ατμού και συμπυκνωμάτων δυναμικότητας 8000 kg/h.   Συνεργάτης μηχανικός της εταιρείας Enervac-Flutec E.Π.Ε  η οποία ανέλαβε το έργο το 1996.

Μελέτη και κατασκευή έργου αξιοποίησης υπολειμμάτων βιομάζας για παραγωγή διαθερμικού λαδιού μέχρι 250 oC  για το τμήμα επένδυσης καπλαμά στην βιομηχανία ξύλου Κ. Παπαϊωάννου και Υιός Ο.Ε.  ώς επιβλέπων μηχανικός της εταιρείας Enervac O.E. η οποία υλοποίησε  το έργο το 1995.  Η μελέτη χρηματοδοτήθηκε μερικώς από το πρόγραμμα VALOREN και έγινε το 1989.  Το έργο λειτουργεί επιτυχώς μέχρι σήμερα.

Μελέτη ενεργειακής εξοικονόμησης με ανάκτηση θερμότητας απαερίων σε γραμμή βιομηχανικού γαλβανίσματος εν θερμώ στην βιομηχανία ΒΙΟΜΕΤ Α.Ε.  Η μελέτη χρηματοδοτήθηκε  μερικώς από το πρόγραμμα  VALOREN της Ε.Ε για την εξοικονόμηση ενέργειας.

Πολλές άλλες μελέτες ανάκτησης δευτερογενούς ατμού,  συμπυκνωμάτων και θερμών ρευμάτων αέρα και απαερίων σε βιομηχανίες.

Σχεδιασμός θερμικών μηχανημάτων και συσκευών.

Μελέτη και σχεδιασμός εναλλακτών για ανάκτηση της θερμότητας απορριπτόμενων ρευμάτων καυσαερίων και προθέρμανση αέρα στην Ανώνυμο Ελληνική Εταιρεία Χάλυβος. Περιοχή λειτουργίας 500-850 οC.   Τα συστήματα λειτουργούν με επιτυχία από το 1997.  Συνεργάτης μηχανικός της ΔΥΝΗ μηχανοκατασεκυές Α.Ε. η οποία ανέλαβε το έργο.

Μελέτη και σχεδιασμός εναλλάκτη αέρα για ειδική εφαρμογή της εταιρείας FRIGOGLASS.  Υπεύθυνος του έργου για την εταιρεία Enervac-Flutec ΕΠΕ η οποία ανέλαβε το έργο.  Μάρτιος 2003.

Μελέτη και σχεδιασμός εναλλάκτη αέρος νερού  και συστήματος θέρμανσης εξαεριωτών υγραερίου από ανάκτηση απόβλητης θερμότητας στην Κεραμοποιία Κοθάλη Α.Ε.  Μηχανικός έργου της εταιρείας Enervac-Flutec E.Π.Ε.  που ήταν ο ανάδοχος του έργου.

Μελέτη και επιπτώσεις στους ατμολέβητες της ΒΙΑΜΥΛ από την χρήση τους σε διαδικασία αποόσμησης,  1995.

Μελέτη και σχεδιασμός λεβήτων της εταιρείας ΔΥΝΗ Α.Ε.  

Μελέτη και σχεδιασμός βιομηχανικών ανεμιστήρων και των πτερυγίων τους στην εταιρεία ΔΥΝΗ μηχανοκατασκευές Α.Ε.

Μετρήσεις και δοκιμές πλήθους μηχανημάτων ροής -ανεμιστήρων-  εναλλακτών θερμότητας, αντλιών κ.λ.π.

Διάφορες εξειδικευμένες γνώσεις.
Εμπειρία στον χειρισμό και χρήση μετεωρολογικών οργάνων και σταθμών για μέτρηση ταχύτητας ανέμου με χρήση είτε κυπελλοφόρων ανεμομέτρων είτε LIDAR   σε  εφαρμογές  στην  ξηρά  και  την  θάλλασα.
Εμπειρία στον σχεδιασμό και χρήση αεροσήραγγας για εφαρμογές διακριβώσεων ανεμομέτρων υψηλής ακρίβειας. 

Eμπειρία στον χειρισμό συγχρόνων μεθόδων μέτρησης και ανάλυσης ροών - μέτρηση πεδίου ροής με χρήση μεθόδων  Laser Doppler Velocimetry.

Γνώσεις και εμπειρία με εφαρμογή πάνω σε υπολογιστική ρευστομηχανική για υπολογισμό και προσομοίωση φαινομένων ροής και μετάδοσης θερμότητας  με χρήση εμπορικών κωδίκων.  Πλήθος εφαρμογών σε μελέτες συσκευών και διεργασιών.

Γνώση και ευχέρεια στην χρήση οργάνων και εργαστηρίων μέτρησης και ελέγχου διεργασιών και στην κατασκευή πιλοτικών εργαστηριακών μονάδων για προσομοίωση διεργασιών.

Γνώσεις σχετικά με την εφαρμογή μαθηματικών μοντέλων σε φυσικά φαινόμενα π.χ. φαινόμενα μεταφοράς,  ενεργειακά μοντέλα κ.λ.π.

Γνώσεις σε όλο το φάσμα της μελέτης, σχεδιασμού, κατασκευής και λειτουργίας ενεργειακών συστημάτων –ατμού, νερού, βιομηχανικών ρευστών, λεβητοστασίων- καθώς και θερμικών μηχανών παραγωγής ενέργειας και συμπαραγωγής  ηλεκτρισμού και θερμότητας.

Χρήση Η/Υ  και σχετικού λογισμικού:  Λογισμικό Υπολογιστικής Ρευστομηχανικής FLUENT και GAMBIT -διακριτοποίηση χώρου επίλυσης-,  FLOWMASTER  -για επίλυση και μελέτη δικτύων σωληνώσεων-,  AUTOCAD και INTELICAD,  MS OFFICE.

 Ξένες γλώσσες.
Αγγλικά :  Καλά

Γερμανικά, Γαλλικά:  μέτρια.

Συλλογική δραστηριότητα.
-Μέλος του Τ.Ε.Ε.

-Μέλος του Π.Σ.Δ.Μ.Η.

-Μέλος του Ελληνικού Συνδέσμου Συμπαραγωγής Θερμότητας και Ηλεκτρισμού.

-Διευθύνων σύμβουλος της εταιρείας ΕΣΤΙΑ σύμβουλοι και μηχανικοί Α.Ε.  μέλους της Ελληνικής Επιστημονικής Ένωσης Αιολικής Ενέργειας και της European Wind Energy Association -EWEA-.
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